



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO NOVO DO SUL/ES

Processo Seletivo Simplificado N.º 01

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Rio Novo do Sul, Estado do Espírito Santo, torna pública a errata ao EDITAL N.º 002 do Processo Seletivo Simplificado n.º 01.

No Item 2 que trata da classificação, passa a vigorar com a seguinte redação: **onde se lê CLASSIFICAÇÃO 2 leia-se CLASSIFICAÇÃO 1 e onde se lê CLASSIFICAÇÃO 3 leia-se CLASSIFICAÇÃO 2.**

ATENDENTE DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO – (40 HORAS SEMANAIS)

CLASSIFICAÇÃO	N.º INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	PONTUAÇÃO
01	04	IVANETE FREITAS CHAGAS BERNADO	60 PONTOS
02	05	LETTICIA BERNARDO ALVIS	47 PONTOS

BEATRIZ DE OLIVEIRA EIRIZ

Presidente da Comissão

CAMILA GUIO MARIN

Membro da Comissão

DIANA FREITAS LADEIA DE CASTRO

Membro da Comissão

HOMOLOGO OS TERMOS DO PRESENTE PROCESSO SELETIVO N.º 01/2018

EDITAL N.º 02/2018

ERRATA

THIAGO FIORIO LONGUI

Prefeito Municipal